

MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE
RSK ZA PODROČJE SOCIALNEGA
DELA V ZDRAVSTVENI DEJAVNOSTI
Štefanova 5
1000 Ljubljana

Št.: 6. RSK - seja
Datum: 28.10.2024

ZAPISNIK

6. seje RSK za področje socialnega dela v zdravstveni dejavnosti, dne 28.10..2024 na Pek UKCLJ, Bohoričeva 20, Lj.

Prisotni člani:

Simona Muhič, univ.dipl.soc.del., mag. Simona Svetina Apat, univ. dipl. soc.del., Nataša Uranker, univ.dipl.soc.del., Andreja Ivanušič, univ.dipl.soc.del.

Opravičeno odsotni:

Dr. Vera Grebenc, Univerza v Ljubljani, Fakulteta za socialno delo
dr. Jana Mali, Univerza v Ljubljani, Fakulteta za socialno delo

Dnevni red:

1. Plačni zakon - pogajanja zaključena?
2. Podati mnenja glede uvrstitve novih poklicev (pedagoških) v zdravstveno dejavnost
3. Razno

Ad1:

RSK za področje socialnega dela v zdravstveni dejavnosti se seznanila z položajem socialnih delavcev v zdravstveni dejavnosti v novem Plačnem zakonu. V zvezi s pogajanjem za Plačni zakon, so reprezentativni sindikati in Vlada RS podpisali Izjavo o stopnji usklajenosti besedila predloga plačnega zakona (ZSTSPJS).

Ad2:

Ministrstvo za zdravje (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) je prejelo pobudo za dopolnitev Seznama poklicev zdravstvenih delavcev in sodelavcev, ki je določen z Odredbo o seznamu poklicev za zdravstveno dejavnost (Uradni list RS, št. 111/22; v nadaljnjem besedilu: Odredba) s strani Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani, Filozofske fakultete Univerze v Mariboru, Pedagoške fakultete Univerze na Primorskem, Pedagoške fakultete Univerze v Ljubljani, Zveze društev pedagoških delavcev Slovenije, Slovenskega društva pedagogov in Združenja za socialno pedagogiko (v nadaljnjem besedilu: pobudniki). Pobudniki so na ministrstvo naslovili dopis v katerem predlagajo dopolnitev Seznama poklicev zdravstvenih delavcev in sodelavcev z naslednjimi poklicih: - pedagog v zdravstveni dejavnosti, - andragog v zdravstveni dejavnosti, - socialni pedagog v zdravstveni dejavnosti in - inkluzivni pedagog v zdravstveni dejavnosti. Razširjeni strokovni kolegij za področje socialnega dela v zdravstveni dejavnosti poda sledeče mnenje glede ustreznosti in smotrnosti uvedbe zgoraj navedenih poklicev kot reguliranih poklicev v zdravstveni dejavnosti znotraj Seznama poklicev zdravstvenih delavcev in sodelavcev:

Socialni delavci zaposleni na različnih ravneh zdravstvene dejavnosti ne zaznavamo potrebe po zaposlitvi navedenih profilov. Z znanjem in veščinami pokrivamo tudi področja izven svojih strokovnih meja. Želimo, da Ministrstvo za zdravje podpre naša prizadevanja, da lahko znanja razširimo obstoječi profili na način, da pridobimo želene specializacije in specialna znanja potrebna za kakovostno in varno delo.

Ad3:

Dogovorimo se še RSK v mesecu decembru na fakulteti.

Seznanitev s pravico do odklopa v Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti in panožnih kolektivnih pogodbah

SKLEPI:

1. V zvezi s pogajanjem za **Plačni zakon**, so reprezentativni sindikati in Vlada RS podpisali Izjavo o stopnji usklajenosti besedila predloga plačnega zakona. RSK za področje socialnega dela v zdravstveni dejavnosti se seznanila z položajem socialnih delavcev v zdravstveni dejavnosti v novem Plačnem zakonu.
2. Socialni delavci zaposleni na različnih ravneh zdravstvene dejavnosti ne zaznavamo potrebe po zaposlitvi navedenih profilov. Z znanjem in veščinami pokrivamo tudi področja izven svojih strokovnih meja. Želimo, da Ministrstvo za zdravje podpre naša prizadevanja, da lahko znanja razširimo obstoječi profili na način, da pridobimo želene specializacije in specialna znanja potrebna za kakovostno in varno delo.
3. Dosežen dogovor glede storitve na primarnem nivoju s ZZZS, da imamo eno krovno storitev za naše delo in sicer 97101.

Zapisala:

Nataša Uranker, univ.dipl.soc.del.

Predsednica RSK za področje socialnega dela v zdravstveni dejavnosti